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Consigne : Lis silencieusement les problèmes. Classe-les selon les critères de ton choix. Puis résous-les en 

utilisant des schémas 

PROBLEME 1 

Dans un magasin de bricolage supermarché il y a 49 

sacs de ciment et 98 pots de peinture de 5 litres. 

Y a-t-il plus de pots de peinture que de sacs de 

ciment et combien de fois plus ?  

 

PROBLEME 2 

Dans une boulangerie il y a 42 baguettes classique et 168 

baguettes tradition.  

Quels sont les baguettes les plus nombreuses ? Combien de 

fois plus ? 

PROBLEME 3 

Le mâle chimpanzé mesure 120 cm. La femelle du 

chimpanzé mesure 50 cm de moins que le mâle.  

Quelle est la taille de la femelle du chimpanzé ?  

PROBLEME 4 

Dans un club il y a 25 femmes inscrites. Les enfants sont 6 fois 

plus nombreux que les femmes.  

Combien y a –t-il d’enfants inscrits dans ce club ?  

 

PROBLEME 5 

Marc a 128 billes. Thiphaine a quatre fois moins de 

billes que Marc. 

Combien de billes Thiphaine a-t-elle ? 

 

PROBLEME 6 

 Le gorille mâle pèse le triple du gorille femelle. Le gorille 

femelle pèse environ 65 kg.  

Combien pèse environ le gorille mâle ? 

PROBLEME 7 

Léo a couru pendant 25 km pour s’entraîner au 

marathon de Paris de l’école. Max a couru 7 000 

mètres de plus. 

Quelle distance Max a-t-il parcourue ? 

 

PROBLEME 8 

Dans le club de tennis il y a 28 adultes inscrits et 5 fois plus 

d’enfants inscrits que d’adultes.  

Combien d’enfants sont inscrits au club ? 

 

 

 


